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FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE 

Categoria: Programe adresate societăților comerciale 

Finanțator: Guvernul României 

Program de finanțare: Programul național multianual pentru susținerea meșteșugurilor şi 
artizanatului 
 
Obiectivul programului: Susținerea micilor meșteșugari in promovarea produselor proprii şi 
conservarea şi stimularea promovării mai largi a tradițiilor autohtone 
 
Solicitanți eligibili: Întreprinderi mici şi mijlocii, societăți cooperative, persoane fizice autorizate 
care desfășoară activități economice in mod independent, întreprinderi individuale, întreprinderi 
familiale, asociații profesionale sau fundații ce au ca scop promovarea meșteșugurilor si a 
meseriilor care presupun un număr mare de operații executate manual, a produselor si 
serviciilor cu specific tradițional, inclusiv din domeniul artei populare si artizanatului 
  
Activități eligibile: Programul constă în organizarea Târgului naţional pentru artizanat şi 
meşteşuguri 2020 pe durata a 3 zile. Perioada de desfășurare a Târgului, precum și locația vor fi 
afișate pe site-ul instituției cu cel puțin 5 zile înainte de desfășurarea evenimentului. În cadrul 
târgului național beneficiarii eligibili vor putea prezenta produsele proprii (meșteșugărești si/sau 
de artizanat) şi vor putea desfășura activități economice în condițiile legislației în vigoare. De 
asemenea, beneficiarii prezenți la târg vor putea organiza la standul propriu pentru vizitatorii 
interesați, sesiuni de ateliere de lucru. In cadrul atelierelor de lucru artizanii şi meșteșugarii vor 
explica şi demonstra practic cum se pregătesc şi se obțin produsele lor. 
 
Valoarea grantului: Suma maximă acordată unui beneficiar pentru transport, cumulat, nu va 
depăși 2000 lei pentru târg. Suma maximă aferentă cazării pentru beneficiari este de maxim 
1600 lei/beneficiar pentru patru nopți de cazare 
 
Contribuția beneficiarului: - 
 
Termen limită: Apel nelansat. Data de la care este activă înregistrarea on-line se comunică pe 
site-ul instituției cu minim 5 zile înainte de data începerii procesului de înregistrare 
 

Informații suplimentare: 
http://www.imm.gov.ro/ro/2020/02/26/anunt-republicare-proiect-procedura-programul-
national-multianual-pentru-sustinerea-mestesugurilor-si-artizanatului-2020/ 
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